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dMartematnyeckas uenodkas
Bpaun yTBepxgarT, YTO eClnii CbeCTb
600T 9TOWU Aroabl, TO YEenoBekK
3anaceTcs BUTaMMHaMn Ha BCH 3UMY.
O kakou ne4dyebHown arogoe UOET peqb?

3eMngHU
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OTBeT: 75

3eMnaHukKa

L




Pewaem
200 : 40yCT Hﬂ)_ 600 ) : 300

280 : 7 3.(350 +150)

1000 : 50 (840 — 140) + 380

560: 8 900 +(1465 — 365)




3agadva Ha
/i G0 IR 0] 2

KM /Y, NbI>)KHUK NpOLLes
6e3 OCTaHOBKU 36 KM.
CKOnbKO 4YacoB OH
Len?

12 KMAY ? 36 KM




PellueHue:

36:12=30)

OTBeT: 34aca Wwen
NbIKHUK
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OTBeT: 2




CuyunTaem yCTHO:

16200 + 800 (600 + 800): 2

700 + 14300 (2200 — 400): 9

8400 + 1600 (4000 + 2400) : 8

4800 + 500 (10000 — 1900) : 9




3aJada Ha ABUMXKeHune

3a 24aca Bernocuneguct npoexan 18

KM (/ARL VA VIAFAAMATNAAD ALI AINAAFMAAT

CKOPOCTb BPEMA PACCTOAHUE

? KM/Y 24aca 18 KM
? KM/ 3y4aca



PewleHn 1)18:2=9&mM)-cKkopoc

e:
2)9.3=27 (kM)

OTBET: 27KM BernocuneancT NponaéT c Tou
CKOPOCTbIO 3a 34aca.




dMaTtemaTmnyeckas
LLlelno4YKa»

MW YYeHbIN poaunica B
W rydoepHuu, B pbidbaLko
)M oTnpAeleeE yitoca |

DATOM_XUMUKOM _hIN3UKO
DHON / |

M.B. /lomoHOCOB 65






OTBeT: 65

Muxamn Bacmnb
JIoMOHOCOB




Cyntaem ycTHoO:

280 + (120 + 370)

490 + (210 + 150 )

(126 + 250) + 350

(98 + 440 J+ 260

6 x (5

2&(5x

é&(Sx
50 X (2 X
bx6x10



+acu MCbpyIZ »! NMS

YY4EHOro un3mnkKa, naypearta
HobeneBckon npemmn

Nms: (1,1) (2,2) (3;8) (1,2) (1,6) (2,7)

dbamunuga:

(3,9) (1;11) (2;4) (3;4) (2,9) (1;6) (1,11)




Pacnppymn»:
ENEENE R

Nmvsa (1) (2:2) (38) (1,2) (1,6) (27) (2
YUEHOTO:  3:0) (1:11) (2:4) (3:4) (2:9) (1;6) (1;




TQUH
TEOpPETHK, OJMH
U3 OCHOBATENEN
COBPEMEHHOM
TeOpPETUYECKOM
dU3MKH,
naypeat
Hob6esieBcKoM

npemMuu no

dbusmke 1921
rosa,
06LLEeCTBEHHbIM
JeaTesb-
[YMaHMUCT.




CynTaem yCcTHO:
rpa MonyaHka»
400

1500




- 45X 11 = 27 + (63 +

- 32X 11 = 110 )
,61X11CqMTaé|\§|8§C“ﬁ-f’8
- 11 x72 = 25X(8x5)

- 11 X 18 =
= 11 x43 =

(6x6) x 50




MockoBckum Kpemnb

R

MockoBckmn Kpemab XIB. 3aHuman naowaab 150
KBaApaTHbIX MeTpoB. [lnowaab Kpemna,
nocTpoeHHoro npu tOpmu Zlonropykom, 6biaa
75000 kKBagpaTHbIX METPOB 60blle, YEM B X
Bbluncaute naowaab HOBOro Kpemns




OT1BeT:

15000 + 75000 = 90000 (M )

[Tnowaab HoBoro Kpemns




PoB nepBoro aepeBsiHHoro Kpemns
MMenN rNyouHy 5 M, a WHpuUHY - B 3
pasa 6oJiblie, YeM riyou

> g




OT1BeT:

5.3=15(M)—wwmpuHa p
NnepBoro AepeBAHHOIo
Kpemna




BHyTpeHHMe aeTann MOCKOBCKOro
Kpemna caenaHbl U3 3TOro
nepeBa g cny>|<aT yxe 500 ner.






OTtBeT: 74

JIncTBEHHML
a




CKOnbKO NpsiMoyrofibHUKOB
N300paXeHo Ha YepTexe?

S
| -




OT1BeT:

[1pAMOYTOSIbHMKOB : KBagpaTos :
9




Hanante 3aKOHOMEPHOCTb U Ha3
cregywowuve Tpu ynucna:

340, 390, 440, ..., ..., ...

995, 895, 795, ..., ..., ...




B kakoun cTpaHe poannach
Tpaauuma otMmedatb HoBbIN

e Q PR A e P R
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OTBEeT: 70

Tpagnuunsa otmedaTb HoBbIV rog 3apoauniac
1%




KTo U3 BeniMkux my3blKkaHTOB B
28 neT Hayarn rmoxHyTb, a B 48
OKOHYaTesIbHO NoTe






[paBM/IbHbIM OTBET: 90

Jlroasur BaH beTxoBeH




Cuyntaem yCcTHO:

6T =...Kl 3T =...
3T 200Kr =...Krl 7T =...
ST 10Kl =...Krl 12T5U =...KI
SU =...Kr 12T54U =...4
31 SOKI =...Kl 24T 8U ... U

2L SKI=...Kl 378T 44 =...U




CpaBHUTE Ynucna:

24, 40, 12

YeM OHU MoXOoXKn?
[lorapanTtecb, N0 KakoMy
NPpWU3HaKy o4HO U3 YnCern

JINLLUHEEe »?




